



ROMANIA
JUDETUL BACĂU
COMUNA PARINCEA
CONSILIUL LOCAL

Judetul Bacău, Comuna Parincea, 607400, Str. Principală, Telefon : + 40 234 226 530 ,0729 039230 ,Fax : + 40 234 226 524
e-mail : primaria.parincea@yahoo.com; www.parincea.ro

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 7 decembrie 2017,
Sedinta incepe la ora 10:00 si este deschisă de secretarul comunei ,

Doamnelor si domnilor consilieri,

Ati fost convocati în sedință extraordinară prin Dispozitia nr. 178 din 6 decembrie 2017 a primarului comunei.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că din cei 13 consilieri ce compun consiliul local sunt prezenți 12 consilieri locali, unul lipsind motivat, care participă la lucrările ședinței consiliului local, astfel se constată că este întrunit cvorumul prevăzut de lege, necesar pentru aprobarea proiectelor de hotărâri prevăzute pe ordinea de zi a ședinței .

Rog pe dl. primar Sorin Roșu, ca, în conformitate cu prevederile din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi .

Domnilor consilieri,

Având în vedere problemele survenite la nivelul comunei de la ședința anterioară și propuse de dvs. pentru analiza Consiliului local, așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de secretar, precum și din analiza tuturor materialelor puse la dispoziția comisiilor de specialitate în cadrul ședințelor pe comisii din data de a.c. , vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi :

Nr. crt.	Denumirea problemei înscrise pe ordinea de zi :	Inițiator
0.	1.	2.
1.	Expunere de motive si proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați la obiectivul de investiții "Pod din beton armat peste pârâul Parincea, punct Durac Constantin", Sat Parincea, Comuna Parincea, Jud. Bacău.	Sorin ROȘU – Primarul Comunei Parincea
2.	Diverse.	-

Consult consiliul dacă sunt și alte probleme urgente ce nu suferă amânare, bineînțeles dacă sunt respectate si prevederile legale , privind existența raportului de specialitate al compartimentului de resort al aparatului de specialitate și dacă comisia de specialitate s-a pronunțat asupra problemei ce se constituie în urgență.

Nu mai sunt alte propuneri pentru ordinea de zi. Se voteaza ordinea de zi cu unanimitate de voturi .

Vă rog să-mi permiteți să vă informez că, la lucrările ședinței participă, cu drept de vot viceprimarul comunei, domnul Iulian Bibire, precum si fără drept de vot, o parte din aparatul de specialitate al primarului. Lucrările ședinței sunt publice.

Pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței , în conformitate cu prevederile art. 35 (1) din Legea administrației publice locale, modificată, președinte de ședință este doamna consilier Iuliana Dămoc, pentru a doua ședință.

Doamna Iuliana Dămoc, consilier local, preia lucrările ședinței în calitate de președinte.

Invit secretarul comunei să prezinte dosarul special al ședinței anterioare și procesul verbal, care au fost puse pentru însușire și consultare la dispoziția consilierilor în cadrul ședințelor pe comisii din data de 6 decembrie 2017, cât și în sala de ședință până la începerea ședinței de astăzi.

Secretarul unității administrativ teritoriale, după ce prezintă procesul verbal, întreabă dacă sunt observații sau completări la conținutul acestuia.

Nu sunt observații. D-na secretar supune la vot procesul verbal, așa cum a fost prezentat.

- Cine este pentru? - unanimitate

Înainte de intrarea la ordinea de zi, primarul comunei face o scurtă informare cu privire la modul cum au fost duse la îndeplinire hotărârile adoptate în cadrul ședinței din luna anterioară.

Președintele de ședință,

D-lor consilieri, vă rog să trecem la ordinea de zi și îl invit pe domnul primar să prezinte materialul de la punctul 1. al ordinii de zi, respectiv:

1. Expunere de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați la obiectivul de investiții "Pod din beton armat peste pâraul Parincea, punct Durac Constantin", Sat Parincea, Comuna Parincea, Jud. Bacău.

Dl. primar prezintă materialele motivând necesitatea aprobării acestui proiect de hotărâre prin faptul că s-a primit de la minister solicitarea de a modifica anexa 3 a proiectului.

Proiectul de hotărâre este avizat pentru legalitate de secretarul comunei, însoțit de expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de specialitate și raportul de specialitate al acestuia, precum și de avizele comisiilor de specialitate. Avizele celor 3 comisii de specialitate sunt favorabile proiectului în forma prezentată.

Se trece la dezbaterile materialelor prezentate. D-na Corina Butnariu dă citire adresei venite de la minister.

Cele trei comisii de specialitate, prin președinți, prezintă rapoartele de avizare, care sunt favorabile proiectului.

Discuții?

Nu sunt discuții suplimentare pe marginea proiectului prezentat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată de primar.

În urma votului liber exprimat, Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

2. Diverse.

D-na consilier Antonina Dămoc aduce în discuție solicitarea a două persoane din satul Văleni (Herciu Rodica și Sipoș Gabriela) care doresc să beneficieze de ajutor social dacă au dreptul și deasemeni mai sesizează d-na consilier câteva becuri arse în Văleni, care ar trebui înlocuite.

Dl. primar o asigură că becurile vor fi înlocuite în cel mai scurt timp, iar în ce privește solicitările de ajutor social, doamnele sunt invitate la primărie cu documentele necesare.

Președintele de ședință,

Doamnelor și domnilor consilieri și invitați,

Fiind epuizată ordinea de zi, vă mulțumesc pentru spiritul dvs. de conlucrare în reușita ședinței și declar închise lucrările.

Ședința se încheie la ora 10⁴⁰.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Iuliana Dămoc

(prenumele și numele)

SECRETARUL COMUNEI PARINCEA

Mina DROGU

(prenumele și numele)

Tehnoredactat,
Consilier,
Daniela Rusu

Prezenți la ședință: 12 consilieri

Intocmit în ședință extraordinară din data de 7 decembrie 2017

Un p.h. a fost votat cu un număr de 12 voturi „pentru” din numărul total de 12 consilieri în funcție, unanimitate de voturi.

M.D./M.D. 2 pag.-1 ex. original

CONSILIUL LOCAL PARINCEA

2

Ședința extraordinară – 7 decembrie 2017, ora 10:00